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SERIE DE QUESTIONS

EPREUVE D'ADMISSIBILITE

L'épreuve consiste en la vérification, au moyen d'une série de questions a réponses
courtes ou de tableaux ou graphiques a constituer ou compléter, des connaissances
théoriques de base du candidat dans la spécialité au titre de laquelle il concourt (durée
: une heure ; coefficient 2).

Durée : 1 heure Q0
Coefficient : 2

SPECIALITE : ENVIRONNEMENT HYGIENE

Ce sujet comprend 6 pages.

Certains documents peuvent comporter des renvois a des notes ou a des documents
volontairement non fournis car non indispensables a la compréhension du sujet.



Question 1 {1,5 point}) :

Quels sont les EPI obligatoires d'un agent de collecte de déchets urbains, cochez les EPI dans
le tableau ci-dessous ?

Vétements haute visibilité (classe 2) X

Combinaison de travail

Chaussures de sécurité X

Gants de protection contre les pigares /
coupures %

Gants de protection contre le froid (fourrés,
sous-gants thermiques)

Casque

Protection auditive

Gants de protection chimique

Lunettes de protection

Question 2 (1 point) :

Qui est en charge de I'enléevement de cadavres d’animaux sur la voie publique ?
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Question 3 (2 points) :
Qu’est-ce qu’un encombrant ? En citer au mains 4.
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Question 4 (4 points) :

Sous chaque pictogramme ci-dessous, notez le numéro du risque correspondant :

1. Cancérogéne 5. Danger pour le milieu aquatique
2. Inflammable 6. Gaz sous pression

3. Explosif 7. Corrosif

4. Toxique 8. Comburant
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Question 5 (1,5 paint) :

Quelles sont les trois regles a respecter lors d'un nettoyage de locaux ?
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uvestion 6 {1,5 point) :
Qui est en charge d’évaluer de maniére officielle la qualité des eaux de baignade d’une
piscine et par quels indicateurs ?
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Question 7 (1 point) :

Quel est le bon taux de pH pour une piscine ?

Enlic 6,5 et” 2.5
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UUESHOH 8 Il point) :

Pourquoi I'eau d’une piscine peut étre trouble ?
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Question 9 (1 point) :
Quels sont ies avantages et les inconvénients du traitement de I'eau au chlore ou 3 'oczone ?
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Question 10 (1 point):
L'Ozone est-il transportable comme le chlore gazeux ?
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Question 11 {1,5 point) :

Sur la notice d'utilisation d'un produit d'entretien, il est noté "Diluer 10 mL de produit dans
1Ld'eau.”

Pour un seau de 4 L d'eau. Quelle quantité de produit doit-on ajouter en mletencl ?
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Le flacon contient 0,8 litre de produit. Combien de seaux pourra-t-on réaliser ? Détaillez votre
calcul,
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Question 12 {3 points}) :

Vous devez mettre en place un contrat d’entretien des locaux. Le prestataire vous annonce

un colt de 3 euros / m2 pour un mois (avec un passage par semaine/ 4 par mois) pour une
durée d’engagement d’un an.

Le batiment en question s’'étend sur 2 niveaux de ta méme surface.
La longueur est de 37 m, la largeur est de 22 m

Calculez la surface totale du batiment. Détaillez votre calcul.
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Calculez ie cout du contrat d’entretien mensuel. Détaillez votre calcul
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Calculez le colt pour 8 passages. Détaillez votre calcul.
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